

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



山东郑州碎砂机,山东郑州联合收割机

原告郑州华工机械厂（以下简称华工厂）诉被告郑州中收联合收割机有限责任公司（以下简称郑州中收）被告洛阳中收机械装备有限公司（以下简称洛阳中收）股东分红纠纷一案，本院受理后，依法组成合议庭公开开庭进行了审理，原告委托代理人任天仓孙卫勋及被告郑州中收委托代理人翟文明赵治欣，被告洛阳中收委托代理人齐跃进翟文明到庭参加了诉讼，本案现已审理终结。原告诉称：郑州中收是由原告和中国收获机械有限公司共同投资组建的有限责任公司，公司成立并运行到年时中国收获机械股份有限公司把自己所持的股份全部转让给了新疆中收新联机械制造有限公司，该公司接受股份后于年月日与原告共同制定了郑州中收联合收割机有限责任公司章程，该章程第四十五条规定：公司依法缴纳所得税并在弥补亏损和提取公积金，公益金后所剩利润，按照甲乙双方在注册资本中的出资比例进行分配。可是，年至今第一被告只分给原告极少部分利润，不和原告结算，欠大部分利润不给原告分配，并且在后来新疆中收新联机械制造有限公司的控股经营中把部分财产和资金转移到第二被告处，造成第一被告不能正常经营歇业，特提起诉讼，要求第一被告支付经营期间利润分红万元，要求第二被告在接受第一被告财产和资金范围内承担赔偿责任。被告郑州中收辩称：一被告在经营期间一直亏损，原告请求分红依据不存在；二原告认定第二被告接受第一被告的资金是原告的主观臆断，缺乏事实依据，应予驳回。原告针对自己的诉讼主张，提供以下证据：第一组：一年月1日，原告与中收农机股份有限

公司制定的章程一份，用以证明原告方是股东之享有%的分红权；二00年月1日公司章程一份，证明转股后原告仍享受%的股份；第二组：一申请法院调取的00年至00年郑州中收公司纳税申报表张；二008年月日地税局证明一份。根据原告华工厂的申请，要求对被告郑州中收年至年的盈亏进行审计，经双方协商选择了平顶山市明生会计师事务所有限公司进行审计，审计过程中，平顶山市明生会计师事务所有限公司根据有关规定，资产评估与会计审计须分离，分离后原平顶山市明生会计师事务所有限公司另行成立了平顶山市明审会计师事务所有限公司。年月日该公司作出平明会专审字第-号郑州中收联合收割机有限责任公司审计报告，该审计报告显示：年一年被告郑州中收亏损,708.3元。原告华工厂对审计报告有异议，认为审计报告第页第项第页第项第页第项第大项中的第小项附件第一页中的第四大项“坏帐准备金作为成本冲减”不合理。附件中的第十五大项中的应付“福利费”附件中第21大项“资本公积金盈余公积金”，已经提取，但没有花销，不应冲抵。附件中第大项“应付帐款”第小项中应付37万元，只是暂估，没有明确说明是否应付，我方认为是多列支出。

被告郑州中收对审计报告有异议，认为委托主体与审计报告的主体不一致，且报告中第页第项说明会计师事务所没有进行实质审计，事实和结论不可靠，缺乏事实依据，故该审计报告从主体和程序上均不是目前审计报告应由的前提条件，不予认可。同时该审计报告结论中郑州中收是亏损的，恰好否定了原告的主张，原告所讲部分列支应扣除，只是原告的猜测，没有事实依据，使被告原来有利润，但这几年一直亏损，利润也已填补了亏损。

平明会专审字第-号郑州中收联合收割机有限责任公司审计报告，原被告虽然均有异议，但审计人员已当庭作出合理解释，该审计报告本院予以采信。根据平顶山市明审会计师事务所有限公司向本院提交的审计报告征求意见稿显示，郑州中收年运输费用存在异常，同比增长%多。本院根据明审会计师事务所有限公司提供的运输单位开具的发票，对郑州中原运输公司济南第三运输公司和济南天桥运输公司进行了核实，经各出票单位所在地工商行政管理局核查，均无三家公司的注册登记，但有郑州市中原运输公司济南市第三运输公司济南市天桥运输公司相关登记，三家运输公司的运输发票共计金额,元。原告华工机械厂及被告郑州中收洛阳中收对上述本院调查的证据真实性均无异议，但被告郑州中收陈述因公司亏损税务机关仍然要求我公司纳税才开的发票。

联合收割机山东

经审理查明，年月日，原告华工厂与新疆联合机械（集团）有限责任公司共同出资，设立新联集团郑州收割机厂，原告占出资额的9%，新疆联合机械（集团）有限责任公司占出资额的%，在利润分配上公司章程第九条规

定：本厂当年税后利润在弥补亏损和提取公积金公益金后剩余利润，按股东出资比例分配。年月日，双方召开董事会，并形成决议：一新疆联合机械（集团）有限责任公司在郑州中收联合收割机有限责任公司的股权全部转让给新疆中收新联机械制造有限责任公司；二修改郑州中收联合收割机有限责任公司章程。年月日，被告郑州中收公司章程进行了修改，在出资比例上仍然为原告华工厂占%，新疆中收新联机械制造有限责任公司占%，该章程第条第条规定，公司依法缴纳所得税并在弥补亏损和提取公积金公益金后所剩利润，按照双方在注册资本中的出资比例进行分配，公司的利润每年分配一次，在每个会计年度的头三个月内，制定上一年度的利润分配方案及双方应分配的利润额。在其管理经营的年，被告郑州中收以未登记注册的济南第三运输公司济南天桥运输公司郑州中原运输公司开具运输发票入账，共计,,元。同时，至年被告郑州中收在应收帐款总额,,元中计提坏账准备金,,元，其中被告郑州中收的关联企业欠款总额为,,元，占%，计提坏账准备金,,元。本院认为，原告华工厂系被告郑州中收的股东，在郑州中收章程中明确规定，每年应就企业盈亏进行结算，并分配利润，而被告郑州中收自年未向股东华工厂报送企业盈亏，也未进行利润分配，违反了企业章程的规定。就审计报告的结论虽然显示自年至年企业亏损为,,元，但影响该审计报告结论的两项内容明显存在问题，第年的运输费问题，其中三家提供运输费发票的单位均不存在，其提供的发票列支了费用，扩大了支出，减少了利润，故该三家开具的运输发票共计金额,,元应为利润；第被告中收自年至年计提坏账准备金,91,50.0元，其中关联企业占6.76%，计款,,67.25元。

首先，从计提坏账准备金的范围上讲，企业计提坏账准备金是用于核销其应收账款的坏账损失，但是（国税发）《企业所得税税前扣除办法》明确规定，企业发生非购销活动的应收账款以及与关联企业之间的任何往来款项不得计提坏账准备金。

此前人们为减轻劳动强度，用犁将花生从土中挖出，用犁先将花生从土中挖出，虽减轻了劳动强度，但土中残留花生较多，山东郑州碎砂机,山东郑州联合收割机还要人工捡拾土中残留的花生，效率非常低。花生联合收获机虽具有挖掘脱果筛净功能；但其缺点是结构太复杂，需要与大马力拖拉机相配套，而且对土中残留的花生果没有捡拾功能。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/F7rMShanDongKTyZ1.html>